REALIZAGCAO

Shsavag G

CADERNO DE PROVA

CARGO: MERENDEIRA

Instrucdes gerais:

1. Este caderno de prova contém 25 (vinte e cinco) questdes objetivas. E de sua inteira responsabilidade conferir se o
caderno de provas recebido esta completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente
qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providéncia necessaria para sanar
0 problema;

2. ATENCAO: para cada questfo objetiva sio apresentadas as opgdes A, B, C, D e apenas uma delas corresponde &
alternativa correta;

3. O tempo estipulado para a realizagdo da prova é de até 03 (trés) horas, esta incluido nesse tempo o preenchimento
do cartdo-resposta, entrega do material e identificacdo do candidato;

4. Na carteira somente podera ficar o documento de identidade e a caneta esferografica de tinta azul ou preta,
fabricada em material transparente, fica a critério do candidato a utilizacdo de caneta de outra cor, porém, caso haja
falha na leitura ética do cartdo-resposta, 0s pontos correspondentes as questdes ndo lidas, ndo serdo computados;

5. Ao receber o CARTAO-RESPOSTA verifique se contém a mesma quantidade de questdes do Caderno de Prova,

caso perceba algum problema com seu cartdo-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja
adotada a medida necessaria;

6. No CARTAO-RESPOSTA vocé deverd assinalar somente a alternativa gue julgar correta e sem rasuras.

7. O preenchimento do cartdo-resposta é de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga as
instrucdes contidas na parte superior do cartdo, observe atentamente o nimero da questdo antes de marcar, pois nao

haveré substitui¢do do cartdo- resposta que é personalizado e Unico.

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, 0 cartdo-resposta e
assinar a lista de presenca, caso nédo tenha assinado na entrada;
9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do inicio da prova vocé podera sair da sala sem_levar consigo o caderno

de provas;
10. Vocé poderé levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da

prova,;
11. E proibido levantar-se ou se comunicar com outros candidatos durante a prova;

12. E proibido anotar informacdes relacionadas s suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que ndo
seja o caderno de provas;

13. Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala s6 poderao ser liberados juntos;

14. O gabarito da prova objetiva sera divulgado no segundo dia Gtil subsequente a aplicacdo da prova e sera fixado no

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.bonopolis.go.gov.br;

Informacdes importantes:
v/ Nao serdo aceitos recursos em desacordo com o item 14 e seguintes do edital regulamento;
v' Somente é permitida a reproducédo da prova para fins didaticos, devendo ser citada a fonte.
Boa sorte!


http://www.itame.com.br/

Leia o trecho da reportagem a seguir e responda as
questdes de 1 a 5.

Como mudangas climaticas impulsionam incéndios
no Brasil

Enquanto o pais enfrenta a pior seca da historia, fogo se
alastra por diversos biomas, da Amazo6nia ao Pantanal.
Fumaca encobre diversas cidades. O Brasil ja registrou
em 2024 o maior nimero de incéndios florestais dos
altimos 14 anos. O fogo devastou &reas de VArios
biomas do pais, incluindo Amazbnia, Pantanal e
Cerrado. A fumaca se espalhou pelo pais encobrindo
varias cidades em diferentes regides.

[.]

1. Qual é o principal problema abordado no texto?

(A) O aumento da populacdo nas cidades brasileiras.
(B) A expansdo das areas urbanas sobre os biomas
brasileiros.

(C) O crescimento da agricultura nas regides da
Amazonia e Pantanal.

(D) A ocorréncia de incéndios florestais durante uma
grave seca.

2. No trecho "Enquanto o pais enfrenta a pior seca da
historia [...]", a palavra "pior" é um:

(A) Substantivo

(B) Advérbio.

(C) Adjetivo.

(D) Verbo.

3. Em qual das alternativas o verbo destacado esta
conjugado no presente?

(A) “A fumaca se espalhou pelo pais”.

(B) “Enquanto o pais enfrenta a pior seca da historia”.
(C) “O fogo devastou &reas de varios biomas do pais”.
(D) “O Brasil ja registrou em 2024 o maior nimero de
incéndios florestais”.

4. No trecho "fogo se alastra por diversos biomas", qual
termo é uma preposicao?

(A) Por

(B) Fogo

(C) Alastra

(D) Biomas

5. Quais palavras retiradas do texto sdo classificadas
como proparoxitonas?

(A) “Varias” e “ja”.

(B) “Pais” e “incéndios”.

(C) “Amazodnia” e “pais”.

(D) “Ntmero” e “altimos”.

Leia a anedota e responda as questdes de 6 a 10.

Juquinha pegou um 6nibus e, ao entrar, perguntou para
0 cobrador:

— Mogo, quanto custa o 6nibus?

O cobrador respondeu, educadamente:

— S&o dois e trinta, garoto!

Entdo, o Jodozinho disse:

— Ei, pessoal! Todo mundo vai descendo, porque eu
vou comprar!

6. A palavra "porgue” no trecho "Todo mundo vai
descendo, porque eu vou comprar!" é uma conjuncao
que indica:

(A) Causa.

(B) Oposicéo.

(C) Concessao.

(D) Comparacao.

7. Na palavra "educadamente”, o sufixo "-mente"
indica que ela é formada pelo processo de:

(A) Composicgéo por justaposicao.

(B) Composicao por aglutinagéo.

(C) Derivagdo sufixal.

(D) Derivagéo prefixal.

8. Qual a funcdo do uso do travessao na anedota?
(A) Indicar uma pausa.

(B) Fazer uma pergunta.

(C) Indicar a fala dos personagens.

(D) Enfatizar a emocéao do personagem.

9. No texto, a palavra "Juguinha™ é um substantivo
classificado como:

(A) Proprio e no grau diminutivo.

(B) Comum e no grau diminutivo.

(C) Proprio e no grau aumentativo.

(D) Comum e no grau aumentativo.

10. No trecho “Ei, pessoal!”, o termo “pessoal” possui
um digrafo formado por:

(A) “pe”

(B) “ss”

(C) “al”

(D) “oal”

11. Analise a imagem abaixo.
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https://www.brasildefato.com.br/2024/08/22/se-aumentar-mais-vamos-ter-periodo-de-ar-muito-insalubre-pra-saude-diz-ambientalista-sobre-queimadas
https://www.brasildefato.com.br/2024/08/22/se-aumentar-mais-vamos-ter-periodo-de-ar-muito-insalubre-pra-saude-diz-ambientalista-sobre-queimadas
https://www.brasildefato.com.br/2024/08/22/se-aumentar-mais-vamos-ter-periodo-de-ar-muito-insalubre-pra-saude-diz-ambientalista-sobre-queimadas

Sabendo que a figura acima possui 24 centimetros em
cada lado, podemos afirmar que seu perimetro ¢ de:

(A) 120 centimetros.

(B) 145 centimetros.

(C) 168 centimetros.

(D) 185 centimetros.

12. Analise a expressdo abaixo e assinale a alternativa
que contém seu resultado.
70 X 8-50
(A) 510.
(B) 480.
(C) 550.
(D) 450.

13. 78 quilébmetros equivalem a:
(A) 780.000 metros.

(B) 7.800 metros.

(C) 78.000 metros.

(D) 780 metros.

14. Podemos afirmar que o perimetro de um pentagono
com 13 centimetros em cada lado é:

(A) 65 centimetros.

(B) 50 centimetros.

(C) 56 centimetros.

(D) 80 centimetros.

15. Jonas comprou trés caixas com 60 canetas em cada.
ApO6s um ano, perdeu 85 canetas e doou metade de uma
caixa ao seu amigo Jodo. Nesse sentido, podemos
afirmar que atualmente Jonas possui:

(A) 55 canetas.

(B) 65 canetas.

(C) 50 canetas.

(D) 75 canetas.

16. Analise a expressédo abaixo e assinale a alternativa
gue contém seu resultado.
5+89-70+2
(A) 49.
(B) 50.
(C) 26.
(D) 34.

17. Juliana comprou uma moto no valor de
R$50.000,00. Apds 2 anos de uso, o veiculo sofreu uma
desvalorizacdo de 20%. Nesse sentido, podemos
afirmar que atualmente a moto vale:

(A) R$35.000,00.

(B) R$40.000,00.

(C) R$45.000,00.

(D) R$47.000,00.

18. Analise a expressdo abaixo e assinale a alternativa
gue contém seu resultado.
8X4X3-18
(A) 12.
(B) 54.
(C) 78.
(D) 56.

19. Podemos afirmar que o dobro do triplo da metade
de 74 é:
(A) 148.
(B) 222.
(C) 180.
(D) 250.

20. E correto afirmar que 40 milimetros equivalem a:
(A) 4 metros.

(B) 4 centimetros.

(C) 14 metros.

(D) 40 centimetros.

21. Sobre os aspectos geograficos do Brasil, considere
as seguintes afirmativas:

I. Mato Grosso e Rond6nia estdo na regido Norte.

Il. Minas Gerais encontra-se no litoral da regido
Sudeste.

I11. Goiés esta na regido Centro-Oeste.

IV. Espirito Santo e Santa Catarina fazem divisa na
regido Sul.

E correto afirmar que

(A) Apenas a | e a Il estdo corretas
(B) Apenas a Il e IV estdo corretas.
(C) Apenas a Il esta correta.

(D) Todas estéo corretas.

22.Complete as informagdes que faltam sobre a historia
do municipio de Bonopolis (GO) ao ler o texto a seguir:

“Antes de se tornar um municipio emancipado em
_(1)_, Bondpolis se originou de grupos madeireiros que
realizavam a extracdo da madeira de _(2)_ e por
agricultores que cultivavam principalmente _(3)_.”

(A) (1) 1998/ (2) buriti / (3) arroz
(B) (1) 1995/ (2) goiavira / (3) arroz
(C) (1) 1988/ (2) goiavira/ (3) soja
(D) (1) 1997 / (2) goiavira/ (3) arroz

23. No governo brasileiro, a estrutura é composta por
trés poderes independentes: o Legislativo, o Judiciario e
0 Executivo. Cada um desses poderes possui fungdes
especificas e seus proprios representantes. Sobre o
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Poder Executivo no Brasil, qual é a sua autoridade
maxima?

(A) Presidente do Supremo Tribunal Federal.

(B) Presidente do Senado Federal.

(C) Presidente da Camara dos Deputados.

(D) Presidente da Republica.

24, Em 1500, uma frota de navios portugueses
comandada por Pedro Alvares Cabral avistou a costa
brasileira, marcando o inicio da colonizacdo do
territorio. A expedicdo desembarcou em uma regido que
atualmente pertence a qual estado brasileiro?

(A) Séo Paulo

(B) Rio de Janeiro

(C) Bahia

(D) Pernambuco

25. Assinale a alternativa que apresente corretamente o
aniversario do municipio de Bondpolis (GO):

(A) 27 de dezembro

(B) 25 de novembro

(C) 01 de janeiro

(D) 27 de novembro
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